
                                                          

                                                                                                           

 

XIl. propagační jízda SH ČMS 

„Ze sjezdu na sjezd Brno – Ostrava  7. ‐ 11.července 2026“ 

Za podpory  CHH Přibyslav 

 
          Po úspěšném  absolvování XI. Propagační  jízdy Pardubickým  krajem  k  Litoměřickým 
slavnostem  v  roce  2025  se  rada  Historie  a  Muzejnictví  při  Krajském  sdružení  Hasičů 
Pardubického  kraje  a  rada  při  okresním  sdružení  Svitavy  rozhodly  navázat  na  tradici 
Propagačních  jízd.  Tentokrát  u  příležitosti  nadcházejícího  VII.  Sjezdu,  který  se  uskuteční 
11.července 2026 v Ostravě. Naší  jízdou bychom chtěli pozdravit  jednání sjezdu v Ostravě. 
Start jsme zvolili symbolicky z místa předchozího jednání v Brně na Výstavišti.     
         Naší jízdou bychom chtěli opět propagovat hasičskou techniku nejen historickou, ale i 
současnou,  dále  potěšit  kolemjdoucí  a  zároveň  touto  cestou  ukázat,  jak  je  naše  práce 
potřebná.  

Rádi  bychom  propagovali  navštívené  firmy,  muzea  a  města  spojená  s  hasičskou 

tematikou.  Jako hlavní zastávku chceme uskutečnit návštěvu  firmy a muzeum v Kopřivnici 

v Tatře, která  je významným výrobcem podvozků pro hasičské speciály, které se vyváží do 

mnoha  zemí  světa. Další  zastávku plánujeme v  rodišti bývalého dlouholetého  starosty SH 

ČMS Ing. Karla Richtra.  

Zajištění  této  akce  je  velice  náročné,  jak  na  financování,  tak  na  přípravu  vhodné 

techniky. Dále musíme zajistit noclehy s možností ukrytí techniky, jídlo a bezpečnou trasu, ale 

i  zhotovit  zástavu,  pod  kterou  jízdu  pojedeme.  Již máme  domluvenou  spolupráci  s  CHH 

Přibyslav a věříme, že se tato akce podaří uskutečnit i za podpory SH ČMS, KSH Pardubického 

kraje a sponzorů, které oslovujeme osobní návštěvou. Budeme moc rádi, pokud se Vám naše 

akce  zdá  vhodná,  když  se  jí  rozhodnete  podpořit  jakoukoli  finanční  částkou,  nebo  jinou 

pomocí. 

Techniku  již máme  částečně vytipovanou na základě našich zkušeností z Propagační 
jízdy z roku 2025.  
        Pokud Vás  tento  článek osloví,  vlastníte  techniku  a máte  chuť  se  k  jízdě přidat  na 
libovolnou vzdálenost, kterou si určíte sami, tak nás prosím kontaktujte.  
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